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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς: Υπουργό Εξωτερικών κ. Γεραπετρίτη Γεώργιο  

ΘΕΜΑ: Πρωτοβουλία για τα παιδιά της Γάζας 

Δεκατέσσερεις μήνες μετά την έναρξη του πολέμου στην Γάζα, 

συνεχίζουμε στην Ελλάδα να παρακολουθούμε αδρανείς μπροστά στις 

τηλεοράσεις τη σφαγή των αμάχων Παλαιστινίων και μάλιστα των 

παιδιών (14.100 νεκρά παιδιά μέχρι το τέλος του περασμένου 

Αυγούστου!).  

Το Δημοκρατικό Πατριωτικό κίνημα ΝΙΚΗ θεωρεί ότι αυτό είναι μια 

πραγματική ντροπή, μια ύβρις προς το ελληνικό ήθος και την χριστιανική 

πίστη. Δεν θα αναφερθούμε στην διαδικασία περιγραφής της όλης 

κατάστασης ή απόδοσης ευθυνών, αυτό ας το πράξει το Διεθνές Ποινικό 

Δικαστήριο της Χάγης και όποιος άλλος διεθνής Οργανισμός προβλέπεται 

και δύναται. Όμως αναφορικά με τα ορφανά και τραυματισμένα 

(σωματικά και ψυχικά) παιδιά της Γάζας, που είναι ευάλωτα και 

κινδυνεύουν, θεωρούμε πως η χώρα μας μπορεί να πράξει πολλά. 

Αρκετές χώρες, αραβικές και ευρωπαϊκές, υποδέχονται και 

περιθάλπουν παιδιά – πολυτραυματίες. Από την Ευρωπαϊκή Ένωση είναι 

η Γαλλία, η Ισπανία, η Ιταλία, η Ολλανδία, το Βέλγιο και η Ρουμανία, που 

αξιοποιούν το εργαλείο European Civil Protection Mechanism το οποίο 

διαθέτει δεκάδες εκατομμύρια ευρώ για τη Γάζα. Σημειώνεται, ότι ο 

Γάλλοι περιθάλπουν μεγάλο αριθμό τραυματισμένων παιδιών σε ειδικό 

πλοίο του ναυτικού τους στην Αίγυπτο. Η συνείδηση μας φωνάζει: 

“Σώστε τα παιδιά της Γάζας”! Παρά το κλείσιμο της διόδου της Ράφα, οι 

καλές σχέσεις με το Ισραήλ μπορούν να βοηθήσουν στην κατεύθυνση 

αυτή. Είναι πλέον ζήτημα της Ελλάδας να θυμηθεί και να θυμίσει τις αξίες 

και τις Αρχές πάνω στις οποίες στηρίζεται ο πολιτισμός μας και η ιστορία 

της χώρας μας! 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

Προτίθεται η  Ελληνική Κυβέρνηση να αναλάβει πρωτοβουλία για 

άφιξη στη χώρα μας και αποθεραπεία αριθμού τραυματισθέντων, ή 

και ορφανών παιδιών από την Γάζα, ερχόμενη σε συνεννόηση με τις  
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τοπικές και διεθνείς Αρχές, ενδεχομένως αξιοποιώντας και  

κατάλληλο Ευρωπαϊκό Μηχανισμό;  

 

Ο ερωτών βουλευτής 

Ρούντας Ναπ. Γεώργιος 

Βουλευτής Λαρίσης 




